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Aufgabe 1. a)

1
/(I—Q)(J?—S) dx:/(x2—5m+6) dx=§x3—gx2+6x+0

Aufgabe 1. b)

623 + 2 2
/LQQU dx:/<6x—|—x> dz = 32? +2In|z| + C

T

Aufgabe 1. ¢)

1
/:Jc(x—3)2 dx:/(x3—6x2+9x) dxzzx4—2x3+§x2+0

Aufgabe 1. d)

/%(1 —sinz) doz = %/(1 —singz) dz = %(x—i—cosx) +C

Aufgabe 1. e)

/3111(3:2) dx:6/lnx dz =6(z-Inz—2)+C
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Aufgabe 1. f)

Aufgabe 2.

: : 4
/@dx:/x%dx:?x
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_|_
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Exponent Ableitung Regel sofort | Ggf. Umformung, damit | Ergebnis
der e- | des  Expo- | anwendbar? | Regel anwendbar wird
Funktion nenten
a) [2z- e tldr | 2?1 2z ja entfallt ertl 4 ¢
b) [cosz - €e™® dz | sinz cos T ja entfallt esin? 4 C
c) [6-€3 dz 3z 3 nein =2-[3-€% dx 2.e3 +C
d) [z-e"T? dz T+ 2 1 nein entfillt entfillt
e) [e* ! da —x—1 -1 nein =—[—e " tdx —e 14 O




Aufgabe 3.

Nenner des | Ableitung Regel sofort | Ggf. Umformung, damit | Ergebnis
Integranden | des Nenners | anwendbar? | Regel anwendbar wird
a) [ % do 22 +3 2x ja entfillt In |22 + 3|+ C
b) [ de | 2?—2+3 2z — 1 nein =6- [ Fs da 6-Injz2 —2+3|+C
c) % dz 3+ a? 2x nein entfallt entfallt
d) [ g;;’;;;ljﬁ dr | (sinz)®>+7 | 2-sinz-cosx | nein i 2;‘3?;51‘7’ dx 2 In|(sinz)? + 7|+ C
e) [ & da er + 2 e” ja entfallt Inle* 4+ 2|+ C




Aufgabe 4.

AuBere Stammfunk- | Innere Funk- | Berechnung und Ergebnis

Funktion f tion F' tion linear?
a) [6cos3z dz cosx sinz 4+ C ja :6(% sin3x) +C
b) [V2+e® dx x? %x% nein entfallt
c)f(%x—l)s de | 23 qat ja 21 (%x—1)4+02%-(%x—1)4+0
d) [sin(4z + %) dz | sinz —cosz ja —fcos(dx+3)+C
e) [3v2z —1dx x? 23 ja 3-3-2-(22-1)24+C=Q2z—-1)2+C
f) [In(2z+3)dz | Inx x-lnx —=x ja 1((2z43) - In(224+3) — (2z+3)) +C

Das war gar nicht schwierigD

Hier geht es zuriick zum Aufgabenblatt
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